

30/2023. (11.16.) határozat 35  
melléklet



## Szövetség a Hírös Városért Egyesület Képviseletcsoport

Kecskemét MJV polgármestere részére

Tárgy: A Polgármester Asszony közszereplői oldala, és a Híros.hu felülete a közösségi médiában, avagy mit jelent a szólás szabadsága?

### KÉRDÉS

Tisztelt Polgármester Asszony!

Mint közszereplők, sok valós vagy valótlan kritikát és megjegyzést kell elviselnünk. Nem csak szóban, hanem az írott sajtóban, online felületeken. A közösségi felületeken pedig már bárki véleményt alkothat rólunk.

Azt gondolom, hogy közszereplőként ezt el kell viselni mindaddig, amíg az nem trágár és nem személyes fenyegetés.

2021. őszén, Polgármester Asszony számos médiában nyilatkozta, hogy az ellenzék csatateret csinál Kecskemét városából. Akkor a következő kérdést tettem fel Önnek a posztja alatt kommentként: „Kedves Klaudia! Komolyan gondolod, hogy ha valaki feltár valamilyen ügyet és azt nyilvánosságra hozza, akkor csatateret csinál a városból?” Természetesen írásos választ nem kaptam ott, hanem azonnal letiltásra kerültem az Ön politikusi oldaláról, amit azóta sem oldottak fel. Még csak olvasni sem tudom az Ön oldalán, a közpénzből fizetett kollégái megosztásait. Tudom, hogy képviselőtársaim is számos, a város által üzemeltetett oldalon kitiltásra kerültek, nem tudnak hozzászólást írni. Véleményem szerint, egy képviselő, vagy akár kecskeméti lakos kitiltása az Ön, vagy más közszereplői oldaláról, negatív kommentek törlése, elfogadhatatlan.

Élve az SZMSZ-ünk által biztosított képviselői kérdés lehetőségével a következő kérdéseket teszem fel Önnek:

Polgármester Asszony! Az Ön és a Kecskeméti Televízió Nonprofit Kft. által üzemeltetett Híros.hu FB oldalakról, külön-külön hány felhasználó van jelenleg teljesen letiltva az oldal láthatóságától vagy a hozzászólási lehetőségtől megfosztva?

Továbbá:

- milyen időtávra tiltják le a felhasználókat,
- mik a moderálás szabályai,
- mi alapján tiltják le a felhasználókat,
- várható az eddig letiltott felhasználók feloldása?
- mi alapján törlik a hozzászólásokat?



Szövetség a Hírös Városért Egyesület  
Képviselőcsoport

---

Kérem, hogy jelölje meg azon személyeket, akiknek 2023. február 3. napján kiknek van hozzáférésük, adminisztrátori, közreműködői, szerkesztői jogosultságuk a fentebb megnevezett nyilvános vagy közszereplői Facebook oldalakhoz.

Több kimutatás azt jelzi, hogy rohanó világunkban a közösségi oldalak azok a források, ahonnan a legelőször tájékozódnak a hírfogyasztók.

Véleményem szerint, ma már ezek az online felületek és közösségi oldalak váltak az elsődleges, és gyakran egyetlen hírforrásává a lakosoknak, a választóknak.


Azzal, hogy Önök lehetetlenné teszik a tájékozódást, a vélemények kifejezését a kommentek által, sértik a választók jogait. Hiszen minden választópolgároknak joguk van megismerni és követni a helyi közügyeket. A város vezetőjének, vagy önkormányzati hírportáljának közösségi oldala közügy. A tiltás pedig közügyektől való elzárást jelenti. Nem blokkolhatják vagy hallgattathatják el a kecskemétiakat!

Tisztelt Polgármester Asszony!

Kérem, hogy a helyi SZMSZ-ünk szerint, válaszát írásban szíveskedjen megküldeni, illetve Kecskemét MJV következő közgyűlésén, 2023.február 16-án, a kérdést és az arra adott választ kérem tűzze napirendre:

Kecskemét, 2023.február 05.

Tisztelettel:

  
Kopping Rita

képviselő, Szövetség a Hírös Városért Egyesület képviselő csoportja